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B1.
Ot ovumukvetég pe Paon tov TpOTO oL YHOVTOL dloKpivovTal GE Tpia
elon:
e AgpOYVKTOl GUUTVKVMOTES, TOV YOYOVTOL LLE TNV KUKAOPOPio aépa,
e YJOpOWYUuKTOl GLUTVKVOTEG, TOL YOYOVIOL HE TNV KLkKAopopia
vEPOU
e Elatuotikol GLUTLKVOTEG, TOL  YOYOVIAL UE  TOLTOXPOVN
KLUKAOPOPia vEPOU Ko aEPQL.
B2.
Ba vtoAoyicovpe TV Tapoyn vEPOD YOENS TOL VOPOYVKTOV GLUTVKVMTN
and ToV TOTO:



Vvepot pogne =

Vvepot pogne =

Vvemﬁ Yoéng

I'l.

O wopyor YHéng katd tm Aettovpyio tovg kotavailovovv vepd. 'Eva
n0cootd 1% eEatpniletor péca otov mOPYo WYoOENG (OTnV EmMEAVELD
dtaokopmicpnov). Eva mococtd 1% mapacHpetor amd 1oV aépa Kot
YOVETAL OO TOVG GTOYOVOGLVAAEKTEG TPOG TO mePPairov. TELOG, axdua
éva 1060010 1% mpémetl vo amopakpHVETOL A0 TN AEKAVT GLYKEVTIPOGONG
ToV TOPYOoL YOENG Yo va Kabopilel avty amd okdveg kot dAoto TOL
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GUYKEVTPOVOVTOL GTO VEPO.

2.

Epdécov mpokerton yio eatuoty yoéng vepod o TtOmoc mov Ha

YPNOLOTO GOV LE givar 0 €ENG:
Q0 =116V * A0 =

o= ¢
1,16 xV
16 116
- =
1,16 * 10
A6 = 10°C
A0 = 98!0’650U - 03{650v =

Oci56500 = esféSOU + 460 =
Oc66500 = 8°C +10°C =



Oeic650v = 18°C
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Al.
Tpia mAeovektnuOTa TOV EEATIIOTOV PLGIKNG KUKAOPOPING 0EPa EVOVTL
tov eéatotov eéavaykacuévng kuklopopiog agpa givar:

e AT\ KATOGKELT Ko LUKPO KOGTOC

e AB06pvpn Aertovpyia

e Agv KOTOVOADVOLV NAEKTPIKT] EVEPYELL

A2.

Ye o (Beopntikn) yoktikny owdtaln o (BempnTikds) GLVTEAEGTNC
ocvuneprpopdg COPO 1oovrat:

Qpo hy—hs N

COPQ =

WC,9 hZ - hl
cop 400 — 200
S ——
9 ™ 440 — 400
o — 200 kj/kg
O " 40kj/kg
COPy =5

O Adyog ovumieong CR 1ovton pe:
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